

斯诺克
世锦赛

丁俊晖胜“火箭”晋级



北京时间昨天晚上,在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院进行的2017世界斯诺克锦标赛四分之一决赛第三阶段比赛中,丁俊晖以13:10战胜“火箭”奥沙利文,晋级半决赛。自2006年北爱尔兰杯决赛战胜奥沙利文夺冠之后,丁俊晖还没有在排名赛的比赛中战胜过奥沙利文。此番获胜,小晖也算破了魔咒。 新华社发

中国男排
外籍主帅亮相
目标“亚洲霸主”

阿根廷人劳尔·洛萨诺担任中国男排主教练。 新华社发

据新华社北京4月26日电 中国男排国家队新任外籍主教练、阿根廷人劳尔·洛萨诺26日率领自己的教练团队正式亮相。未来四年里,他的任务是带领中国男排成为“亚洲霸主”并且获得2020年东京奥运会资格。

有信心打进东京奥运会

洛萨诺曾执教西班牙、波兰、德国、伊朗4支高水平国家男排,前后三次带领不同国家队打入奥运会。2016年,洛萨诺执教伊朗队,带领伊朗首次打入里约奥运会,并且在里约获得第五名。中国排协对洛萨诺的评价为“多年执教欧美高水平俱乐部,执教经验丰富,了解并掌握世界排坛发展规律以及发展趋势,熟悉亚洲男排整体发展情况。洛萨诺执教思路清晰,清楚知道亚洲男排与世界的差距,对中国男排立足亚洲争锋,进入世界一流水平很有信心。”

中国男排曾参加过两次奥运会,一次在1984年以替补身份参加了洛杉矶奥运会,另外一次是2008年以东道主身份入围,从未有过通过预选赛打入奥运会的经历。对于率领中国队进军东京奥运会的任务,洛萨诺表示自己非常有信心。他说:“我非常有信心完成中国排协定下的目标,只要大家能够团结配合,就能够实现这个目标。除此之外,我们还要着力于提高中国球员和球队的整体水平。”

把从中国队身上夺走的拿回来

洛萨诺表示,以前执教其他球队时曾击败过中国队,现在他要带领中国队把曾经被夺走的东西拿回来,实现打入奥运会的梦想。

2016年6月里约奥运会男排落选赛上,开局表现不错的中国队在第五场比赛中遇上亚洲劲旅伊朗队,结果中国队苦战5局不敌对手,士气受挫,随后接连负于澳大利亚队和加拿大队,最终无缘里约奥运会。当时执教伊朗队的正是洛萨诺,他最终率领历史上首次打入奥运会的伊朗队在里约获得第五名。

洛萨诺说:“我其实很了解中国队,但是是以对手的立场来了解的。”除了带领伊朗队击败中国队,洛萨诺表示自己在执教西班牙队时也曾率队战胜中国队。“因此,今天我想把一些在其他场合从中国队身上夺走的东西归还给中国队,带领中国男排回到奥运会赛场。”

洛萨诺表示,在2016年执教伊朗队时,他对中国男排做过非常详细的研究。新一届国家队26人集训名单中他对其中的17名球员都比较了解。他说:“中国队的进攻能力非常强,在平网快攻上的表现很突出,但是在另外一些方面比如一传不到位的高球调整攻上能力有缺陷。在拦防体系上,中国队和其他亚洲球队一样普遍存在问题,因此要着力提高拦网的球队整体能力和球员个人能力。我认为中国球员的身高是足够的,因此拦网不好并不是身高的问题。对此,我们也要进行针对性的训练。”

NBA 季后赛首轮

火箭淘汰雷霆晋级 马刺爵士拿到赛点

新华社华盛顿4月25日电 在25日的美职篮季后赛中,火箭队主场以105:99再胜雷霆,从而以4:1的总比分淘汰对手晋级西部半决赛。马刺与爵士也战胜各自对手,以3胜2负赢得赛点。

尽管威斯布鲁克在雷霆与火箭的比赛中打出“准三双”,但也无法改变雷霆出局的命运。前三节比赛中,双方交替领先,雷霆带着5分的优势进入关键的最后一节。在末节较量中,火箭队路易斯·威廉姆斯站了出来,接连进攻得手,帮助球队反超比分,随着哈

登在比赛还剩3分44秒时上篮成功,火箭已经100:91领先。处于悬崖边上的雷霆此后命中率依然低下,最终吃下了被淘汰的苦果。

威斯布鲁克拿下47分、11个篮板以及9次助攻,三项数据均是全场最高,火箭队当家球星哈登同样表现不俗,在砍下34分的同时送出4次助攻。

马刺在当天的比赛中主场116:103战胜灰熊,从而以大比分3:2领先。本场比赛马刺除了在首节曾被对手压制之外,其余时间里都处于领先地位,并一

度将分差扩大到两位数。尽管灰熊曾在第四节将差距缩小至4分,但伦纳德还是帮助球队保住了胜果。

此役伦纳德拿下28分并有6次助攻,灰熊队康利得到26分。

同样距离晋级一步之遥的还有爵士,他们在客场96:92战胜快船,爵士的海沃德得到27分,快船的保罗得到28分并有9次助攻。

▶4月25日,快船队球员保罗(右)在比赛中投篮。

新华社/美联



“蘑菇”球员到底有多烦?

□雨来

斯诺克世锦赛在克鲁斯堡正如火如荼。有两场比赛成为话题。

第一轮,追风少年特鲁姆普8:10不敌牙买加人麦克劳德。英媒称,这是克鲁斯堡史上最大的冷门之一。

麦克劳德何许人也?这位46岁的大叔是现役唯一的黑人球员,而且马马上还印着“ISIS”。

可这都不足以成为话题。话题是麦克劳德的球风:慢——慢慢起身、慢慢瞄准、慢慢击球、慢慢踱步。

这样的风格相当不科学。要知道,麦克劳德可是“闪电”博尔特的老乡啊!

以进攻见长的小特完全陷入麦大叔的节奏之中难以自拔,生

生被他磨死。

晚间的比赛开始了,他俩的早场比赛还没结束,两人不得不给人家让球台。

赛后,小特气得拒绝出席新闻发布会。

小特很生气,球迷很着急,世界台联也不高兴。

斯诺克本来就不招赞助商待见,哪能禁得住这种毫无观赏性的磨蹭呢?奥沙利文说了那么多过头话,在足球界早被罚款了,可世界台联就是忍气吞声。为啥?“火箭”球风凌厉、有个性。台联向商人拉赞助,没他这个筹码可不行!

今年的斯诺克世锦赛也算流年不利。

4月13日,资格赛最后一轮决胜局,比麦大叔小一岁的奥布

莱恩硬生生地与对手纠缠了2小时3分41秒,直接破了世界纪录。要知道,“火箭”的单杆147分仅用了5分21秒。以“火箭”的急脾气,要是碰到这位大叔,呵呵!请大家自行脑补画面。

还别说,这位奥大叔的确惹恼过一位足可载入史册的球员。

也是年长经事多。2001年,奥布莱恩杀入温布利大师赛决赛,对手是英俊潇洒的“台坛小贝”保罗·亨特。奥布莱恩的“蘑菇”作风让亨特在场边坐立不安。直到奥布莱恩失误后,亨特哗地从椅子上站起,从容清光红球后,亨特压抑已久的激情终于爆发:他每打进一颗彩球就振臂高呼一次,以自己的方式“报复”对手的超级磨性。

世界台联早就在琢磨如何收

拾“蘑菇”选手了。限制单杆出球时间、限制单局时间都在提议之列,可前者容易让球员手忙脚乱不利发挥水平,后者则容易被领先选手钻空子,提议终究胎死腹中。

斯诺克虽然被称为贵族运动,可始终不能与同样有贵族标签的网球、高尔夫球相提并论。比赛奖金不但不及网球的零头,与高尔夫球更是判若云泥。去年的威尔士公开赛,“火箭”明明可以做黑球得满分,可他故意做粉球得到146分。“火箭”说:“我认为奖金配不上147分,所以我放弃。”世界台联当然想给你发高奖金,可实在是赞助商不给力啊!

这些年,世界台联为推广斯诺克不遗余力。这些“蘑菇”选手不体谅衣食父母,简直没有职业道德。